

进销存管理软件的产生和发展过程以及傻瓜式进销存管理软件的演变过程

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：进销存管理软件,进销存管理系统

内容概要：

随着科技的不断发展，进销存管理软件的出现，很多公司都应用上了，那么有的人就会问了进销存管理软件是从什么时候产生的，而进销存管理系统的发展过程有是什么呢？下面就让我们给大家介绍下进销存管理软件的发展过程吧。进销存管理系统的概念最早起源于上世...

正文：

随着科技的不断发展，[进销存管理软件](#)的出现，很多公司都应用上了，那么有的人就会问了进销存管理软件是从什么时候产生的，而[进销存管理系统](#)的发展过程有是什么呢？下面就让我们给大家介绍下进销存管理软件的发展过程吧。

进销存管理系统的概念最早起源于上世纪80年代，由于电算化的普及和计算机管理技术的产生，不少企业对于仓库货品的进货，存货，出货管理，有了强烈的需求，进销存管理系统的发展从此开始。

进入90年代以后，随着进销存管理系统的应用面越来越广，出现了许多从功能上，用途上更加完善的进销存管理系统，从单纯的货品数量管理，拓展为货品的流程化管理。进销存管理系统对每一批货品的来源，存放，去向以及相关销售数据都可以进行仔细的记录，随后延伸为财务一体化的进销存管理模式。

进入2000年以后，各种各样的进销存管理系统产品应运而生，传统进销存管理系统已经难以国内众多中小企业用户的使用，传统进销存管理系统界面千篇一律，操作也比较繁琐，此时傻瓜进销存管理系统的理念应运而生，傻瓜式进销存管理系统最早是由新海科技开发有限公司提出，并且根据用户操作习惯来最大程度简化进销存管理系统的操作流程，2010年第一款傻瓜进销存管理系统上市销售，傻瓜式进销存管理系统由理念转化为实际的系统产品，傻瓜式进销存管理系统最大特点就是符合普通人的操作习惯，傻瓜式操作以及符合人体美学标准的界面是傻瓜式进销存管理系统与传统进销存管理系统的区别。

由于傻瓜式进销存管理系统拥有简洁清爽的界面和人性化的设计，自从推出以后就深受中小企业用户的青睐，对进销存管理系统行业影响也非常巨大。这几年，傻瓜式进销存管理系统又将商业智能管理特色融入其中，无疑是对傻瓜式进销存管理系统的发展增加新的元素和特点。

从上面这些内容不难看出进销存管理系统不仅在不断的发展中，而且越来越先进了，最为引人注目的就是傻瓜式进销存管理软件的出现，更让公司及个人得到更大的利益。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com